アジレント・テクノロジー株式会社 コーポレート・リレーション部

T E L : 042-660-8426 F A X : 042-660-8438 http://www.agilent.co.jp/

〒192-8510 東京都八王子市高倉町 9-1



Press Release

2011年3月2日 PREMG11-09

アジレント・テクノロジーが、革新的な任意波形発生器を発表 ワイヤレス通信・半導体向けに現実的なテストシナリオを疑似できる 帯域幅、速度、確度を備えた新製品

アジレント・テクノロジー株式会社(社長:梅島 正明、本社:東京都八王子市高倉町9番1号)は、高分解能、広帯域を実現した8GSa/s(ギガサンプル/秒)または12GSa/sのモジュール型任意波形発生器「Agilent M8190A 任意波形発生器」を発表します。今回発表の任意波形発生器は、高分解能と広帯域を両立させながら、業界最高クラスの不要波の少ないスプリアスフリーのダイナミックレンジと非常に低い高調波歪みを実現させています。これにより、衛星通信や、IEEE802.11ac、IEEE802.11ad などの無線通信機器の設計者は、信頼性、再現性の高い測定を行うことができ、きわめて現実に近いテストシナリオの波形を発生させて開発中の機器の試験を行うことができるようになります。

高確度の任意波形発生器は、衛星通信システムで使われる高密度の通信などの分野で必要とされています。

最大 14 ビット分解能の M8190A を使えば、テストシナリオの中で信号と歪みを区別したり、開発中のデバイスにより厳しい負荷を与えたりすることが容易になります。また、2 GSa (ギガサンプル) の大容量メモリを搭載しており、より長い、現実的なシナリオを作成することが可能です。

当社のデジタル・フォトニック・テスト・ビジネス担当ジェネラル・マネージャ Jürgen Beck (ユルゲン・ベック) は次のように語っています。

「M8190A 任意波形発生器を使えば、これまで以上に現実的なシナリオを作成することができます。M8190A は信頼性、高分解能、広帯域を実現しているため、お客様は、開発中の製品の性能を限界まで引き出し、解析結果から新たな発見をしていただくことができるでしょう。」

M8190A を使うメリット

- *高信頼性の衛星通信システム設計用の強力な基本ツールとして利用可能
- *最大 3 Gb/s (ギガビット/秒) のプログラマブル ISI やジッタの乗ったマル チレベル信号生成
- *現在、将来の任意波形発生器に対する要求に対応

主な特長

- *14 ビット分解能。各チャンネル最大 5 GHz のアナログ帯域幅
- *2GSaの波形メモリで現実的なシナリオを作成可能
- *小型の AXIe モジュールの採用により、システムの小型化、軽量化、設置面積 削減を実現

M8190A 任意波形発生器が優れた性能を実現できたのは、アジレント計測研究所 (Agilent Measurement Research Lab) が開発した独自のデジタル・アナログ・コンバータ (DAC) を採用しているためです。最先端のシリコンゲルマニウム BiCMOS プロセスを採用したこの DAC は 8GSa/s (14 ビット分解能時)、または 12 GSa/s (12 ビット分解能) で動作します。8 GSa/s 動作時には、業界最高仕様となる 80dBc SFDR を実現しています。

この技術的革新により、従来は困難だった高分解能と広帯域の両立を実現しました。これにより、より信頼性や再現性の高い測定が実現でき、波形中のグリッチ(異常信号)と正常な信号とを誤認する可能性が少なくなります。

M8190A は AXIe 規格のモジュールシステムを使用しています。AXIe は、高性能機器を対象にしたモジュール規格です。2 スロット、5 スロット、いずれのシャーシ(筐体)にも対応しています。

販売方針

- *目標市場:衛星通信、無線通信機器の開発部門、大学等の各種研究機関向け
- *販売価格(発表日時点での税抜き参考価格です):

約800万円から(メインフレームを含む基本価格)

* 販売開始日: 2011 年 3 月 2 日

製品の詳細情報は、以下のウェブサイトでご覧いただけます。

http://www.agilent.co.jp/find/M8190

製品写真は以下のウェブサイトからダウンロードいただけます。

http://www.agilent.com/find/M8190 images

#

お客様からのお問い合わせ先(記事掲載時の連絡先もこれでお願いします):

計測お客様窓口 電話:0120-421-345

<u>この発表に関する報道関係者各位からのお問い合わせ先</u>:

広報担当 関 電話:042-660-8426

アジレント・テクノロジーについて

アジレント・テクノロジー (NYSE:A) は、化学分析、ライフサイエンス、エレクトロニクス、コミュニケーション市場における世界のプレミア・メジャメント・カンパニーであり、またテクノロジー・リーダーでもあります。18,500名の従業員を擁し、100カ国以上でビジネスを展開しています。アジレントは、2010年度、54億ドルの売上高を達成しました。アジレント・テクノロジーの情報は、以下のウェブサイトでご覧ください。

http://www.agilent.co.jp

※このプレスリリース中の「アジレント・テクノロジー」、「アジレント」、「当社」は、文脈により、「アジレント・テクノロジーズ・インク」、その日本法人や各国の法人、グループ全体を指すことがあります。